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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
     Πρακτικού από την 7η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2017 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 5ο Ημερησίας Διάταξης: “ Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 62/2016 Απόφασης του
Δ.Σ.” 

Σήμερα την 10η  του μήνα ΜΑΪΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ  και ώρα 18.00,
συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-
Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  στην αίθουσα
συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,
ύστερα από την υπ’  αριθμ. Πρωτ.:  1898/5-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου
του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.
   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες  δέκα (10) εκ των οποίων  9 τακτικά μέλη και 1 αναπληρωματικό και
απόντες   έξι (6) τακτικά, έλεγχος απαρτίας  (10/15)  και συγκεκριμένα:
 
ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (Δήμαρχος)                    Παρών             
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ              Αντιπρόεδρος (Δημ.Σύμβουλος)   Παρούσα 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ              Δημοτικός Σύμβουλος                    Παρούσα
ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                          Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                        Δημότης                                            Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                   Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ      Δημότης                                            Παρούσα
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ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ       Δημότης                                            Παρούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                               Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                             Παρών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ             Δημότης                                             Παρών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ          Δημότης                                             Παρών
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ           Δημότης                                                                Απούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ        Εκπρόσωπος Εργαζομένων                              Απών (αναπλ.) 

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 

Ο κ.  Πρεβενιός  Ιωάννης   (τακτικό  μέλος)  αναπληρώθηκε από την  κα Μιχαλοπούλου
Ιωάννα.

Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κα Σταυρούλα Κασίμη
ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής Πρόεδρος κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο  επί του 5ου Θέματος
της  Ημερήσιας  Διάταξης  με  τίτλο: “Κριτήρια  επιβολής  οικονομικής  εισφοράς  των
ωφελουμένων  (τροφεία)  στους  Δημοτικούς  Παιδικούς  Σταθμούς  για  τη  σχολ.  Χρονιά
2017-18”  πρότεινε στο Συμβούλιο τη διόρθωση του τίτλου του θέματος της Ημερήσιας
διάταξης σε :  “  Τροποποίηση της υπ’  αριθμ.  62/2016 Απόφασης του Δ.Σ.”   καθώς  η
διατύπωση στην Πρόσκληση παρέπεμπε λαθεμένα σε θέσπιση νέων κριτηρίων  για τα
τροφεία στη σχολικής χρονιάς 2017-2018, ενώ η πολιτική βούληση της  διοίκησης του
Νομικού Προσώπου είναι να προτείνουμε τροποποίηση σε ένα σημείο της υπ’  αριθμ.
62/2016  απόφασης  που  η  υπηρεσία  έχει  εντοπίσει  ότι  δημιουργείται  πρόβλημα  στη
συναλλαγή της με τους ωφελούμενους.  Το πρόβλημα που προέκυψε κατά την εφαρμογή
της  62/2016  Απόφαση  τους  Δ.Σ.  είναι  ότι  λόγω  έλλειψης  του  προσωπικού  και  λόγω
διαφορετικής  χρονικής  προσαρμογής  των  παιδιών,  η  υπηρεσία  καλεί  τα  παιδιά  να
παρουσιαστούν σε διαφορετική χρονική στιγμή μετά την 1η Σεπτεμβρίου  και δεν μπορεί
να χρεώνεται ο γονιός όλο τον μήνα όπως όριζε η υπ’  αριθμ. 62/2016 Απόφαση του
Δ.Σ.Με βάσει τα ανωτέρω εισηγούμαστε την τροποποίηση της υπ΄αριθ. 62/6-6-2016 στο
σημείο που αναφέρει :   “Τα τροφεία θα καταβάλλονται για ολόκληρο το μήνα εφόσον
έχει ειδοποιηθεί ο γονέας βάσει απόφασης εγγραφής του νηπίου από το Δ.Σ. του
Νομικού Προσώπου ανεξάρτητα από την ημερομηνία του μήνα (π.χ. 1η, 15η, ή 20η) που
θα ξεκινήσει το νήπιο/βρέφος στον Σταθμό και μέχρι της λήξεως λειτουργίας του
Σχολικού Έτους...“  και προτείνουμε να διατυπωθεί ως ακολούθως  :  “ Τα τροφεία θα
καταβάλλονται   κάθε μήνα  μέχρι της λήξεως λειτουργίας του Σχολικού Έτους και  για
ολόκληρο το μήνα εφόσον έχει ειδοποιηθεί ο γονέας βάσει απόφασης εγγραφής του
νηπίου από το Δ.Σ. του Νομικού Προσώπου. Κατά τον πρώτο και  μόνο μήνα που το
νήπιο/βρέφος θα κληθεί και θα παρουσιαστεί στον  σταθμό τα τροφεία γι΄ αυτό το μήνα
θα  υπολογίζονται  κατ΄  αναλογία  με  βάση  την  οικονομική  κλίμακα  που  ανήκει  και
σύμφωνα  με  τις  ημέρες  του   μήνα   που  κλήθηκε  και  παρουσιάστηκε  στον  παιδικό



σταθμό. Συγκεκριμένα παιδί που καλείται και παρουσιάζεται την 17η  Σεπτεμβρίου τα
οφειλόμενα  τροφεία  είναι:  Τροφεία  =  ποσόν  οικονομικής  κλίμακας:  30  ημέρες  Χ  14
ημέρες φοίτησης.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο
             
Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση : 

                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

                                                με 9 ψήφους  υπέρ και 1 λευκής (Εμ. Βαρδαβάς) 

1. Διορθώνει τον τίτλο του θέματος της Ημερήσιας διάταξης όπως διατυπώνεται  στον
τίτλο της παρούσας απόφασης.

2. Τροποποιεί  την  υπ’  αριθμ.  62/6-6-2016  απόφαση  του  Δ.Σ.   και  αντικαθιστά  το
σημείο που αναφέρεται  στον πρώτο μήνα εισαγωγής του νηπίου/βρέφους στο
σταθμό και συγκεκριμένα  ¨Τα τροφεία θα καταβάλλονται για ολόκληρο το μήνα
εφόσον έχει ειδοποιηθεί ο γονέας βάσει απόφασης εγγραφής του νηπίου από το
Δ.Σ. του Νομικού Προσώπου ανεξάρτητα από την ημερομηνία του μήνα (π.χ. 1η,
15η, ή 20η) που θα ξεκινήσει το νήπιο/βρέφος στον Σταθμό και μέχρι της λήξεως
λειτουργίας του Σχολικού Έτους...“¨,  το  οποίο  επαναδιατυπώνεται  ως
ακολούθως:“  Τα  τροφεία  θα  καταβάλλονται   κάθε  μήνα  μέχρι  της  λήξεως
λειτουργίας  του  Σχολικού  Έτους  και  για ολόκληρο το μήνα εφόσον έχει
ειδοποιηθεί ο γονέας βάσει απόφασης εγγραφής του νηπίου από το Δ.Σ. του
Νομικού Προσώπου.  Κατά τον  πρώτο και  μόνο μήνα που το  νήπιο/βρέφος  θα
κληθεί  και  θα παρουσιαστεί  στον  σταθμό θα υπολογίζονται  κατ΄  αναλογία με
βάση την οικονομική κλίμακα που ανήκει και σύμφωνα με τις ημέρες του  μήνα
που κλήθηκε και παρουσιάστηκε στον παιδικό σταθμό. Συγκεκριμένα παιδί που
καλείται και παρουσιάζεται την 17η  Σεπτεμβρίου τα οφειλόμενα τροφεία είναι:
Τροφεία = ποσόν οικονομικής κλίμακας: 30 ημέρες Χ 14 ημέρες φοίτησης.  

                                                                                      
Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 46/2017. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:         
        
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                                          
                                                                                                                     
                                                                                        ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                                   ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      
                                                                                        ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
                                                                                        ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
                                                                                       ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

                                                                          ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
                                                                                       ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                       ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ (αναπλ)



                                                                                      


